

## „Jaj de jó, a habos sütemény...”

Hallottuk valamikor Kiss Manyi dalát ezekkel a kezdő szavakkal, azonban most az angyaloknak senkit sem kellett sajnálniuk, mert jutott belőle mindenkinek bőven. Sőt!



Dicsérő szavakat osztogat az elnök

Nem csak a habosból, de a túrósból, a káposztásból, a mákosból, a szezámmagosból, a szalagárból, a csokoládésból, a krumplicsiből, a túros-tejfőléből, a pékfelelből, az almásból, a tejesebből, a nyomós keksziből is, ezek egy-némelyike már mellőzte az édes

ség jelzőt és komoly pogácsa kategóriában indult a Tessedik Sámuel Kerbarát Kör október 15-i kóstolóval egybe kötött receptcseré programjában. 22 féle ételt neveztek a második alkalommal megrendezett, fiatal hagyományá lett kóstolóval egybeko-

tótt recept-cserén. A különlegességek közül: az egyik hamar kiszűl, a másik soká eláll, a harmadik egyszerűen jóízű, a negyedik látványos sem utolsó. Sorolhatnánk még a jó tulajdonságaikat az összehordott ételeknek, de még mielőtt valaki azt hinné, hogy csakis sütemények elkészítési leírásai cseréltek gazdát, elmondom, hogy volt ott sült kolbász, tejszínli, hamis libamáj is, minden mi a szarvasi kerbarátok nyére való. Nehéz is volt kivárni Mótán Tibor elnök megnyitó szavait. Az étel felszálló illata mögül valahogy rosszul hallatszott a szó, csak a sok nyelés segített valamelyest a megnyitón elhangzottak értésében. Majd szerencsére jó időben és jó helyen hangzott el a varázsmondat „lássunk hozzá”. Ezzel, jó hangulatban kezdetét vette az étel kóstolása és a róluk folytatott diskurzus, elkészítésük közben szerzett tapasztalatok cseréje. Legközelebb tartásnak velünk Önök is!

- Maya -

## Csabán győztek

Évek óta hagyomány a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat „Szarvasi Öregfiúk” néven játszó futballcsapata és a Jókai Színház válogatottjának párharca, amit újra megrendeztek, október 10-én. Bekécsében, a MAV-pályán. Már az első félidőben megszerezte a vezetést a szarvasi csapat, amit a második játékrészben tovább tudott növelni, az izgal-

mas, látványos mérkőzésen, így 2:0-ra legyőzte a Jókai Színház csapatát. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat „Szarvasi Öregfiúk” csapatában játszottak: Bakró Attila, Tasi Béla, Sztancsik György, Kasuba József, Budai Ignác, Rácz János, Bódi Mária, Bódi László, Farkas László, Adamovszki Béla, Magyar Csaba. A csapat vezetői: Kasuba József és Pusztai József voltak.



### Programajánló

Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Ház (Lengyel Palota)  
5540 Szarvas, Szabadság u. 36. Tel.: 66/210-064

**Oktober 26-án (kedd) 18 órától** Eledmod torna első foglalkozása. Vezető: Kugyela Mária gyógytornász. Részvételi díj: 350,- Ft.

### Figyelem!

A Modellező-Makett Klub foglalkozásainak időpontja megváltozott! Szabó László iparművész ezentúl szombaton 9.00-11.00 óráig várja a modellezni, makettezni vágyókat, életkortól függetlenül. Találkoznak október 30-án a Közösségi Házban.

### Családi hétvégék programsorozat

**Oktober 30. (szombat) 10.00-12.00 óráig:** Fafaragás Vezető: Urbancsok Mária szarvasi fafaragó

**Oktober 30-án, szombaton 9.00-13.00 óráig Masszázstechnikai tanfolyam** (svéd masszázst). A tanfolyam önköltséges! Vezető: Húsvéth György masször

**Oktober 30-án, szombaton 15.00-17.00 óráig** Érmeggyűjtők Klubja. Szeretettel várjuk a hobby gyűjtőket. Vezető: Szentzi János.

**Oktober 31-én, vasárnap 14.00-15.00 óráig** hastánc tanfolyam. Vezető: Sas Györgyi hastánc oktató. Részvételi díj: 900,- Ft/fő.

### „Lemaradsz, ha kimaradsz!”

Az Energy Dance Cool Tánciskola modern táncoktatást indít minden korcsoportban (4 éves kortól felnőtt korig) a legújabb zenék, a legújabb táncok keretében (Hip-Hop, Funky). Beiratkozás: 2004. november 8-án (hétfő) 18.00 órától a Közösségi Házban (Szarvas, Szabadság u. 36.). A beiratkozás alkalmával mindenkinél lehetősége lesz a táncpékek kipróbálására. További információ: Kovács Krisztina táncinstructor (Tel.: 06-30/440-9908)

### Figyelem!

Tájékoztatásul közöljük, hogy a Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Háza október 23-24-én zárva tart. Kérjük megértésüket. A klubok, foglalkozások, tanfolyamok helyszíne: Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Háza (Szarvas, Szabadság u. 36., bejárat a Béke u. felől. Tel.: 66/210-064, 06-20/222-0935) További információ Tassné Gazdag Ildikótól kérhető.

**November 16-án, kedden 19.00 órakor** a Fogyó Színház előadásában **Egy szoknya-egy nadrág című felnőtt színházi előadás** a Vajda Péter Művelődési Központ nagyszínházában. Jegyek válthatók a Művelődési Központ jegypénztárában 2004. november 01-től.

Jegyárak: I. 1.400,- II. 1.200,- III. 1.000,-  
Diák, nyugdíjas: I. 1.200,- II. 1.000,- III. 800,-

### Felhívás!

eMagyarország Pont internetezési lehetőség Szarvason a Vajda Péter Művelődési Központ emeletén.

Nyitva tartás:	hétfő: 9.00-11.00	14.00-16.00
	kedd: 9.00-12.00	14.00-16.00
	szerda: 9.00-12.00	14.00-16.00
	csütörtök: 9.00-11.00	14.00-16.00
	péntek: 9.00-11.00	14.00-16.00

**Mindenkit szeretettel várunk!**

**Használati díj: 100,- Ft + ÁFA/alkalom**

## Gondolatok egy 40 éves érettségi találkozón



Örömteli, ünnepi eseményen gyűltünk össze - a Szarvasi Vajda Péter Gimnázium, 1964. évben végzett IV/C, latin tagozatos osztályának öregdiákjai - 2004. október 9-én, a 40 éves érettségi találkozónkon. Mindenek előtt a gondos szervező és előkészítő munkáért hálás köszönet osztálytársainknak, Dr. Váriné Domán Gabriellának, valamint Lestyan Goda Pálnak.

A találkozónknak helyet adó Vajda Péter Gimnáziumban meghatódottan néztük meg újra egykori tablónkat, meleg szeretettel gondolva tanárainkra, osztályfőnökönkre, néhai Margócsy Gyulára és elhunyt osztálytársainkra G. Molnár Annára, Piacsek Juditra, Csery Istvánra. Nem mindennapi osztály volt a miénk! Hiszen társaink között olyan, egykori, országos diákverseny győztesek voltak, mint Hali János történész, ifj. Szelényi László matematikus. Az érettségi követően több mint húszan egyetemet, főiskolát végeztünk, többen tudományos minősítéssel rendelkezünk. Emelt fővel, egyes gerincel, becületesen, tisztességben helytállva váltak osztálytársaink elismert nevelővé, védőnővé, orvosná, mezőgazdász, tanárrá, vagy gazdasági szakemberré, egykori iskolánk szellemé kitarásra kötelezett és buzdított mindannyinkat. Különleges élmény volt végig-

hallgatni a társaink beszámolóit, sorsok, pályák, életutak formálódtak meg előttünk. Az egykori, már-már megfakult diákokot keveredtek fiaink, lányaink esküvívi képével, a mosolygó unokákról készített családi fotókkal. 40 „felnőtt év” egy ember életében alkalmas a számvetésre. Minden, volt osztálytársam nevében elmondhatom: Jó iskolánk volt, olyan indítást kaptunk 18 évesen a szarvasi gimnáziumtól, mely szerint - Senecát idézve - : *Educatio et disciplina mores faciunt et unusquisque sapit quod didicit - A nevelés és a fegyelem alapozza meg az erkölcsöt, és ki-ki oly mértékben lesz bölcs, amennyit tanult.*

És ami a legfontosabb: mindannyian, a szó nemes értelmében „emberek” maradtunk a 40 év során, a nehézségek, a több társun-

kat erő lelki megrázkódtatások, a társak elvesztése ellenére is.

Találkozókat egy igen színvonalas vacsorával, az egykori diákok eseményeinek újbóli felelevenítésével zártuk a Liget Camping különtermében.

Ünnepi hangulatban, az Erzsébet liget fái között, a Liget Camping felé haladva, az októberi, talán utolsó, kellemes, meleg, őszi napon, úgy éreztük, hogy a lombok között átszűrődő napfény a reménysugarat, míg a mohos fatörzsek az irányt mutatták az úton. Lábaik alatt a sárguló avar, a bölcsesség szimbólumaként figyelmeltetett bennünket az idő elmúlására, de hiszen talán az újjá születésre is, hiszen valójában az a folytonos megújulás, a földet éltető és tápláló őserőt is hordozza magában.

Szabóné dr. Komlószy Ildikó



## A tanulmányi versenyekről

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában folyó oktató-nevelő munka fontos eleme a tehetség gondozás. A tehetség gondozás egyik megvalósulási területe a tanulók versenyeztetése. Iskolánkban évről évre nagy gondot fordítunk a tanulmányi versenyeken való aktív részvételre, hiszen az optimális terhelés támogatja a gyerekek tehetségének, képességeinek kibontakozását. Emellett bővíti ismereteiket, további célokra motiválja őket, így hasznos tudás birtokosává válnak.

A versenyezés kitartást, türelmet, alapos felkészülést, önállóságot, illetve irányított tanulást igényel. Ugyanakkor tapasztalatokhoz juttat, élményt és sikereket nyújt, sőt a nagyobbaknál a pályaválasztást is elősegíti. A versenyre való felkészülés során személyesebb, bensőségesebb kapcsolat alakul ki tanár és diák között. Iskolánkban a gyerekek hosszú évek óta jelentős számban vesznek részt a tanulmányi versenyeken, kezdve a másodikosoktól a nyolcadikosokig.

A tehetséges, de nehéz anyagi körülmények között élő diákjaink nevezési díját, illetve az egyéb fel-

merült költségeket az iskolánkban működő Gyermekünkért Jövőnkért Alapítvány finanszírozza.

Mi, pedagógusok a versenyző tanulóinkat segítjük abban, hogy a versenyfelhívások közül a gyermek személyiségének legjobban megfelelő versenytípust válasszuk ki. Nevezéseink a tantárgyak egész rendszerét felölelik, sőt azon túl is mutatnak: hadtörténet, újságírás. Az idei tanévben iskolánkban 186 tanuló nevez be különböző versenyekre. Diákjaink körében a legnépszerűbb a Hajdú-Bihar Megyei TIT, a TITOK Oktatásszervező BT által szervezett versenyek, valamint a Mindentudás Diákegyetem feladatai. A versenyek szervezői oklevéllel és apró ajándékokkal díjazták a tanulókat. De természetesen nem marad el az iskolai jutalmazás sem, például ajándéktárgyak, könyvek, jutalom kirándulások, múzeum- és színházlátogatások formájában.

Tantestületünk bízik abban, hogy az elmúlt tanévekhez hasonlóan a 2004/2005-ös tanév is sok szép eredményt hoz, ami nemcsak a versenyző gyerekeket, hanem szüleiket és bennünket, pedagógusokat is sok örömmel tölt el.

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.

Felolós szerkesztő: Tantai László. Munkatárs: Keserű Zsuzsa

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felolós kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

